

# 我中了婚外情的毒

## 我找到了新的感情寄托

倾诉热线:13838146051  
E-mail:zzwbcy@126.com

倾诉人:悟语,女,33岁,职员  
倾诉时间:1月4日  
倾诉地点:大快乐港式茶餐厅  
采访人:晚报记者 崔迎

电话那端语语慢吞吞地欲言又止,她说自己的事情实在难以启齿,想通过网络告诉我事情的真相,我同意了。看了她的留言,我无语,我想对于幸福与家庭,她已经想得很透彻了。生活就是这样,种瓜得瓜种豆得豆,凡事都是需要付出代价的……

## 吵闹的婚姻生活让我抑郁

我过去的婚姻很平淡,就像一杯没有任何味道的白开水,即使是白开水也罢了,但有时它却是苦涩的,这让我很失望也很无奈。

我与丈夫结婚9年了,他退伍兵出身,性情粗犷,敢作敢为,没什么心眼儿,干活利落,但他脾气急躁得就像随身挂着一个炸药桶,时常让家里硝烟弥漫。自从结婚以来,因为一些家庭琐事,我们之间也没少动手打架,每一次都闹得四邻不安。有一次,我们俩在厨房拌了几句口角,他手一抡就把我推倒了,顺势还把刚刚买来的馒头从窗户扔了出去,这下可热闹了,天上下馒头雨了,楼下的人聚拢而来,像看马戏一样看我们家上演的家庭闹剧。女儿刚好在楼下玩儿,看到大家都在瞧我们家的热闹,感觉没面子,一口气跑了很远,到姥姥家躲起来不肯回来。而我面对着大家的指点和嬉笑,心情更是郁闷到了极点。

更让我难以容忍的是,我的丈夫迷恋喝酒,酒不尽兴不知归,有一次,他喝得酩酊大醉,找不到回家的路,像堆烂泥一样躺在路边过了一夜,第二天才摸回了家,再一摸身上的钱和手机都没了,看着他那狼狈的样子我简直气疯了。还有一次过年,他喝多了酒神志不清,在家里乱砸一气,一边砸还一边大叫,把我和孩子吓得浑身发抖,邻居们不知道发生了什么事情连忙拨打了110,这才把疯狗一般的他制服。我一气之下带孩子回了娘家,他酒醒后却对之前发生的事情一无所知。在他诚恳的道歉下,本打算过完年就离婚的我忍了又忍,还是拉着孩子和他回了家,打扫家里的残局,重新置办被他砸坏的用品,继续过这种无奈的生活。

看着别人家夫妻卿卿我我,我只能摇头叹息,我知道这是一种奢望,但不知为什么我心里还在默默地渴望着,希望有一种叫做爱情的东西也能降临到我的身边……



夏普图

感情被压抑久了,自然就会有爆发的一天。对于这以后发生的事情连我自己都难以置信。

事情从一件小事开始。因为丈夫是家里的甩手掌柜,许多家务活儿都落在我的身上,就在这时,在孩子的提醒下,我发现家里的电线老化了,为防止酿出祸端,我请来了我们单位的电工小路师傅来家里帮忙更新一下。小路师傅三十出头,长得一表人才,他风趣幽默,平时很喜欢和我们聊天,没事就爱往我们女同志多的地方来,有时跟我们一起逗笑打闹,他很善解人意,很有女人缘。只要他一来,大家伙都会嘻嘻哈哈情绪高涨,而他每一位都能面面俱到。

家里需要电工帮忙,我自然就会想到他,而他热情豪爽,一口就应承下来。星期天,他早就跑到了我们家,一忙就是一上午,家里需要干的活儿实在是多,于是中午我就请他喝了啤酒,吃了些饺子。那天,我们兴致很高也聊了许多,总感到两人在一起有种意犹未尽的感觉。傍晚,因为他为我忙了一整天,我感到有些过意不去,就说第二天再请他吃顿阴阳菜,他很爽快地答应下来。第二天下班的时候,他来找我,在我身边轻声地说了句:回家先换件衣服,你在附近药店门口外面等着。

## 婚外情让我迷失了自己

婚外情毕竟是见不得阳光的,尽管我曾经鄙视过这种行为,但轮到自己就像吸食了毒品一般,明知不可为却又无法自拔。

第二天我们在单位再见面时,我的心立刻慌乱起来,心怦怦直跳,脸上发烧一般又红又烫。他却像没事人一样,嘻嘻哈哈地跟每一位同事打着招呼,遇到同事的求助依旧热情地伸出手来。就这样在同事面前,我俩都装作一本正经若无其事的样子。一有空闲时间,我们总是利用一切能利用的机会偷偷地找个偏僻的地方约会,或是找借口出游,而每一次约会对我来讲都是那么刺激有趣,让我痴迷。

我深深地恋上了他,为了他,我会不惜所有。我满脑子都装着他,只要在街边走过,看到橱窗里新款的男式衣服,我都会停下脚步仔细地端详一番,下一次就会叫上他去试一试,只要他穿上好看,我就会毫不犹豫地买下。每当我看到他穿着我买的衣服,显得那么的英俊帅

气,我也是满心喜悦,恨不得把自己的心也捧出来献给他……

事实上,我的家庭并不富裕,我和丈夫收入不高,女儿开始上小学了,需要花钱的地方也不少,每个月的生活费用我都是省了又省,恨不得把钱掰成两半花。对自己喜欢的衣服鞋子,我常常是看了几遍也舍不得买,可是我给他花,却是一点也没有心疼过,反而很高兴很幸福。

我们的地下情偷偷摸摸地进行了一年多,我们已经到了如胶似漆难舍难分的地步。可是想到未来,我还是感到有一种深深的忧虑。每到该分手回家的时候,我都忍不住问,这种日子什么时候是个头啊?他自信地告诉我,面包会有的,他会离婚和我永远生活在一起,但这一切都需要时间……听了他的话,我的心一阵激动,我也觉得这才是我要托付终身的人。我自认为我寻找到了所谓的爱情,美好的想象与憧憬让我彻底迷失了自己……

## 如梦方醒悔已迟

我以为幸福在一天天向我走近,近得似乎可以唾手可得。在我的感情世界里,已经彻底把丈夫女儿抛到了脑后,甚至遇到和丈夫生气的时候,我会毫不犹豫地说出离婚二字,而我的丈夫对我的一切都还蒙在鼓里,还以为我在有勇气他,他不知道我早已做好了离婚出走的准备。

就在我准备与丈夫摊牌的时候,一天上班时间我悄悄地去小路,却发现他不在,我悻悻地返回,没想到路过我们曾经约会的工作间时,我隐隐地感觉到有人在那里,强烈的好奇心让我偷偷地从机器的缝隙里望过去,发现小路在和一个小工幽会,他们吃着橘子有说有笑。我惊呆了,慌慌张张地夺路而逃,这时我才发现,原来他还跟单位的另一个女人有关系。

见面后,我问他是否还跟别的女人交往,他的回答很干脆,他说既然能和我交往,怎么就不能和别人交往?我听了哑口无言。就这样,执迷不悟的我为挽回他的心,还像以往一样,只要他手头缺钱,我就把自己的钱毫不犹豫地交到他的手上,像哄孩子一样事事顺着他。

我一再催促他快些离婚,以便我们光明正大地待在一起,他却含糊地百般推托,找出千般理由敷衍我。我慢慢地发现他已经变了,有时开始躲避我,不再像以前整天追着我了。到后来,他被我逼烦了,不再敷衍而是直截了当地告诉我,不要再开玩笑,他是有老婆孩子的人,怎么能说离婚就离婚呢?何况现在这样也不错……

纸里终究包不住火,对于我们两个人的事

情,同事们私下里开始议论起来,有时甚至故意当着我的面说一些难听的话,每每听到这样的话我总是又气又恨。我们生活的圈子很小,风言风语不久也传到了我丈夫耳朵里,他脾气一上来,就将家里的东西砸个稀烂,并把我打出了家门,不让我再靠近这个家,并表示坚决要与我离婚,说我没资格再照顾女儿。

离家之后的我租了一间小房子单过,小路知道了我的处境丝毫没有同情我,相反却表现得很轻松,偶尔没事的时候会过来,但遇到我心情不好的时候就消失得无影无踪。

面对着无望的婚外情,我开始反省自己,我丈夫虽然脾气不好,还爱喝酒,但他还是个实在人,把整个家和自己每月工资都如数交给我,为了多挣点钱加班加点地工作。而我呢,平时也没有去安慰过他、关心过他,不懂得宽容与理解,更不会去调整我们之间的关系。自从有了外遇,我早把丈夫女儿抛到了一边,把一家人省吃俭用的钱都花在了那个人身上,家里仅有的一点积蓄也让我挥霍掉不少,再看着女儿一身皱巴巴的旧衣服,再想想我以前对她不是指责就是打骂,我都万般心痛,我实在是一个不合格的妈妈。现在的我才如梦方醒:平淡的生活才是真实,追求所谓的婚外幸福与刺激,是需要付出沉重代价的。现在我真是有万般滋味在心头,所有的不幸都是我一手造成的,木已成舟,我还有什么资格埋怨别人呢……

(文内人物均为化名,请勿对号入座)

## 记者手记

“不要署我的真名,还是叫我悟语吧,现在的我自己搬了石头砸了自己的脚,这一回我算是大彻大悟了,我真是那个傻女人啊……”悟语的话让一时无语的我也轻轻地松了一口气。是啊,责怪也好,后悔也罢,很多事情都于事无补,明知见不得阳光的事情却偏偏要伸手一试,直到自己被碰得头破血流才知醒悟,而且受伤后既没有同情也没有安慰,这又能归罪于谁呢?人啊,不能没有理智,更不要去触摸道德的底线……

奥运鼠年 奇妙献礼 +9元 尽享欢乐全家福

奇妙  
Wonderful

段泊明欣

年龄:半岁  
奇妙寄语:健康、快乐  
上镜理由:超越新鲜  
网络热度:★★★★★

新鲜代言

郑州Baby

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

Tel: 0371-8771 9568 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影郑州市碧沙岗公园北门

免费报名